P1.- Considere que en el circuito de la figura la llave lleva abierta el tiempo suficiente como para que
se haya alcanzado un estado estacionario.
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L.a) Determine la intensidad v la caida de tensién en el condensador y en la bobina un instante antes
de cerrar la llave (¢ = 0-). Razone la respuesta.
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1.b) Suponiendo que en ¢ = 0 se cierra la llave, determine la ecuacién diferencial que rige el

comportamiento de la M\%%\d&d e biue fhl'tL >0,
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1.c) Determine el tipo de respuesta para >0 en funciénde  %.
. Qué diferencias habria en el comportamiento si & pudiera tomar valores negativos?
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1.d) Determine la energia aEmawnada en la bobina y en el condensador cuando se haya llegado al
nuevo estado estacionario (asumiendo &£ > 0).
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